

«ЛЕГЕНДА»

В Дербенте состоялась премьера спектакля Лезгинского государственного драматического театра имени С. Стальского «Легенда о любви» по одной-единственной трагедии в стихах известного поэта-драматурга Ибрагима Гусейнова.

Режиссер-постановщик М.-Г. Рамазанов, художник М. Абдусаламова, автор музыки к спектаклю заслуженный артист ДАССР З. Гаджиев, постановщик танцев народный артист ДАССР М. Израйлов вложили немало творческого труда, чтобы спектакль получился содержательным, интересным и запоминающимся.

События спектакля относятся к историческому прошлому, когда горцам приходилось отстаивать свою независимость в героической борьбе с многочис-

24/11
Датгесбаи. фоб. 1985.

О ЛЮБВИ»

ленными иноземными захватчи-ками. В центре событий нежная, романтическая любовь Мюшкюра и Кахрабы, впечатляющие сценические образы которых сумели создать молодые артисты театра А. Габибов и Л. Наврузбекова. Запоминаются образы верховного жреца храма огнепоклонников Рамы и его жены Рэвене, созданные народными артистами ДАССР А. Махсудовым и Д. Рагимовой, царя Шиграна и марионетки жены верховного жреца Удуна, в ролях которых выступают артисты театра М. Джамалдинов и Р. Юзбеков.

Спектакль тепло принят зрителем. 25 декабря театр поздравит со своей новой работой махачкалинцев.

Ш. ЮСУФОВ.